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ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE CONJUNTA DE 2016 DO CONSELHO 

UNIVERSITÁRIO E DO CONSELHO ESTRATÉGICO SOCIAL 

 

Aos quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, às quinze horas e trinta 1 

minutos, no Auditório do Bloco B do Campus Chapecó, em Chapecó-SC, e nos demais 2 

campi e na unidade Bom Pastor da UFFS por videoconferência, foi realizada a 1ª Sessão 3 

Solene Conjunta do Conselho Universitário (CONSUNI) e do Conselho Estratégico Social 4 

(CES) da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS), presidida pelo reitor e presidente 5 

do CONSUNI, Jaime Giolo. Participaram da solenidade membros do Conselho 6 

Universitário e membros do Conselho Estratégico Social bem como demais servidores, 7 

discentes e integrantes da comunidade regional. Inicialmente, o presidente saudou a todos e 8 

explicou que a presente Sessão Solene destinava-se à comemoração dos sete anos de 9 

publicação da Lei de Criação da UFFS (Lei nº 12.029, de 15 de setembro de 2009), ocasião 10 

em que também seria lançado o novo Site da UFFS, a Editora UFFS e os primeiros e-books. 11 

Na sequência, a servidora Micheli Lara de Araujo Pavão entoou o Hino Nacional. Logo 12 

após, sucederam manifestações sobre os aspectos relevantes alusivos ao aniversário da 13 

Instituição, pelas seguintes autoridades institucionais: Ivann Carlos Lago – Diretor do 14 

Campus Cerro Largo, Lísia Regina Ferreira Michels – Diretora do Campus Chapecó, 15 

Anderson Andre Genro Alves Ribeiro - Diretor do Campus Erechim, Janete Stoffel – 16 

Diretora do Campus Laranjeiras do Sul, Vanderlei de Oliveira Farias – Diretor do Campus 17 

Passo Fundo, Antonio Marcos Myskiw – Diretor do Campus Realeza, Rui Valença – 18 

Presidente do Conselho Estratégico Social e Jaime Giolo – Reitor e Presidente do Conselho 19 

Universitário da UFFS. Depois dos pronunciamentos, o presidente passou a palavra para a 20 

servidora Lia Gabriela Pagoto, coordenadora geral do Site da UFFS, a qual apresentou as 21 

novidades aos presentes. Em seguida, o presidente declarou lançado o novo Site da UFFS. 22 

Posteriormente, o presidente passou a palavra ao servidor Valdir Prigol, chefe da Editora 23 

UFFS e diretor de comunicação da UFFS, o qual relatou sobre a constituição da Editora. 24 

Em seguida, o presidente declarou lançada a Editora UFFS e passou ao lançamento de três 25 

livros em formato de e-book, quais sejam: Geografias da "Fronteira Sul"- Construindo e 26 

compartilhando experiências, organizado por Juçara Spinelli e Kátia Kellem da Rosa; 27 

História da Fronteira Sul, organizado por José Carlos Radin, Delmir Valentini e Paulo A. 28 

Zarth; e Soja Orgânica Versus Soja Transgênica: um estudo sobre tecnologia e agricultura 29 
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familiar no noroeste do Estado do Rio Grande do Sul, de autoria de Antônio Inácio 30 

Andrioli. O presidente passou a palavra para Juçara Spinelli, José Carlos Radin e Antônio 31 

Inácio Andrioli que se manifestaram brevemente sobre a sistemática de elaboração e o 32 

conteúdo de cada uma das obras. O presidente declarou lançados os três e-books. Em 33 

seguida, às dezoito horas, foi encerrada a Sessão Solene, da qual eu, Stefani Daiana Kreutz, 34 

Secretária dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente 35 

assinada por mim e pelo presidente. 36 


